

महाराष्ट्र शासन
जलसंपदा विभाग,

जलसंपदा विभागाच्या संकेतस्थळास कृपया भेट द्या: <http://wrd.maharashtra.gov.in/>

जा. क्र. क्र. ई-प्रशा २०१५ / ३१८ / १५ / लपा १

हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग,
मंत्रालय, मुंबई.३२.
दिनांक:- २९/०२/२०१६

प्रति,

सर्व कार्यकारी संचालक, जलसंपदा विभाग

सर्व महासंचालक, जलसंपदा विभाग

सर्व मुख्य अभियंता, जलसंपदा विभाग

सर्व अधीक्षक अभियंता, जलसंपदा विभाग

विषय:-	ई-सेवा पुस्तक प्रणालीमध्ये आपले कार्यालयांतर्गत कार्यरत अधिकारी/कर्मचारी यांचे आधार क्रमांकानुसार मॅपिंग करणेबाबत
संदर्भ:-	जलसंपदा विभाग, शासन निर्णय प्रशा २०१४/(२५१/१४)/लपा-१, दि. ११/११/२०१४ जलसंपदा विभाग, शासन पत्र क्र. ई-प्रशा/२०१५/३१८/१५/लपा-१, दि. १५/०१/२०१६ अधीक्षक अभियंता, महाराष्ट्र जलक्षेत्र सुधार प्रकल्प, प्रकल्प तयारी व व्यवस्थापन कक्ष, जलसंपदा विभाग, मुंबई यांचे पत्र क्र. पी.पी.एम.यु./पी.एम.ओ./ ४० /२०१६, दिनांक:- २०/०२/२०१६

उपरोक्त संदर्भ क्र. १ अन्वये जलसंपदा विभागातील सर्व अधिकारी व कर्मचारी यांचे करिता ई सेवा पुस्तक ही प्रणाली अनिवार्य केली आहे. त्यानुसार सदर प्रणाली प्रकल्प व्यवस्थापन कार्यालय, पुणे यांचे मार्फत उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. सद्यस्थितीत जलसंपदा विभागातील सर्व कार्यालये (संस्था / महामंडळे / प्रादेशिक / विभागीय / उपविभागीय / सिंचन शाखा आदी) यांची नोंदणी अधिश्रेणी (hierarchy) नुसार करून, त्या अंतर्गत आकृतीबंधानुसार मंजूर पदे व ऑक्टोबर- २०१५ अखेर भरलेली पदे यांची माहिती या प्रणालीमध्ये भरण्यात आली आहे. संदर्भ क्र. २ अन्वये सदर माहितीमध्ये कोणतीही त्रुटी असल्यास ती दुरुस्त करून घेण्याची कार्यवाही करण्याबाबत निर्देश देण्यात आले आहेत.

संदर्भ क्र. ३ अन्वये ई-सेवा पुस्तक प्रणालीमध्ये आपले कार्यालयामध्ये सद्यस्थितीत कार्यरत असलेल्या अधिकारी / कर्मचारी यांचे आधार क्रमांक वापरून संबंधित पदावर मॅपिंग करण्याची कार्यवाही पार पाडण्यासाठी दि. २४, २५ व २६ फेब्रुवारी २०१६ रोजी प्रकल्प व्यवस्थापन कार्यालय, पुणे मार्फत सर्व संबंधितांना कार्यालय निहाय Video Conference (VC) आयोजित करून सविस्तर प्रशिक्षण देण्यात आलेले आहे. तसेच याबाबतच्या प्रशिक्षणाचा व्हिडिओ व इतर संबंधित माहिती जलसंपदा विभागाचे संकेतस्थळ <http://wrd.maharashtra.gov.in/> वरील “ई-सेवा पुस्तक” प्रणालीच्या वेबपेजवर <https://goo.gl/mPba8p> या लिंकवर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.

जलसंपदा विभागातील मेरी, वाल्मी, सर्व महामंडळे व सर्व प्रादेशिक कार्यालये यांनी ई-सेवा पुस्तक प्रणालीसाठी त्यांनी नेमलेल्या नोडल अधिकारी यांचेमार्फत उपरोक्त प्रशिक्षणादरम्यान दिलेल्या सुचनांच्या अनुषंगाने त्यांचे कार्यालयासंबंधित माहिती प्रणालीमध्ये दि. ०१ मार्च २०१६ पर्यंत माहिती भरण्याची कार्यवाही पुर्ण करावी. तसेच सर्व मंडळ कार्यालयातील संबंधित उप/सहायक अधीक्षक अभियंता यांनी त्यांचे कार्यालय तसेच त्यांचे अधिनस्त असलेले विभागिय / उपविभागिय कार्यालये व सिंचन शाखा आदी सर्व कार्यालयांनुसारची माहिती ई-सेवा पुस्तक प्रणालीमध्ये संबंधितांकडून अचुकरित्या दि. ०१/०३/२०१६ पुर्वी भरून घेणे आवश्यक आहे.

सदर आधार मॅपिंगची कार्यवाही अचुकरित्या व विहित कालावधीमध्ये पुर्ण करण्याची जबाबदारी नोडल अधिकारी अथवा संबंधित मंडळाचे उप/सहायक अधीक्षक अभियंता यांची असणार आहे. सदर काम करण्यासाठी आवश्यक ते सहकार्य प्रकल्प व्यवस्थापन कार्यालय, पुणे मार्फत पुरविण्यात येईल. याबाबत कोणतीही अडचण असल्यास श्री. प्रविण कोल्हे, कार्यकारी अभियंता यांचेशी संबंधित नोडल अधिकारी यांनी संपर्क साधावा.

सदर माहिती प्रणालीमध्ये योग्यरीत्या व विहित कालावधीमध्ये भरली गेली असल्याबाबतचा आढावा दि. १, २ व ३ मार्च २०१६ दरम्यान आयोजित केलेल्या VC द्वारे घेण्यात येणार आहे. तसेच या आढाव्यानंतर सदर माहिती अंतिम करून freeze करण्यासाठी दि. ८, ९ व १० मार्च २०१६ दरम्यान शासन स्तरावरून VC द्वारे आढावा घेण्यात येणार आहे. त्यासाठी देखील संबंधितांनी उपस्थित राहणे आवश्यक आहे. याबाबतचे वेळापत्रक संदर्भ क्र. ३ अन्वये सर्वाना पाठविण्यात आले असून ते ई-सेवा पुस्तक प्रणालीच्या वेबपेजवर देखील उपलब्ध आहे.

सदर कार्यवाही पुर्ण झाल्यानंतर विभागातील सर्व कार्यरत अधिकारी / कर्मचारी यांची माहिती ई-सेवा पुस्तक प्रणालीमध्ये उपलब्ध होईल व ती अधिकृत व अचुक समजुन आस्थापना विषयक बाबींसाठी वापरण्यात येईल. या माहितीमध्ये भविष्यात चुक आढळल्यास, त्याची जबाबदारी संबंधित नोडल अधिकारी अथवा उप / सहायक अधीक्षक अभियंता यांची असेल.

तरी सदर प्रणाली यशस्वीरित्या विकसित होऊन त्यातील माहिती शासकीय कामासाठी वापरता यावी यासाठी तातडीने कार्यवाही व्हावी, ही विनंती.

जलसंपदा विभाग, मंत्रालय, मुंबई

प्रतिलिपी :-

- १) अधीक्षक अभियंता, महाराष्ट्र जलक्षेत्र सुधार प्रकल्प, प्रकल्प तयारी व व्यवस्थापन कक्ष, जलसंपदा विभाग, मुंबई
- २) कार्यकारी अभियंता, प.व्य. , प्रकल्प व्यवस्थापन कार्यालय, पुणे यांना आवश्यक कार्यवाहीस्तव अग्रेषित.
- ३) सर्व कार्यकारी अभियंता, जलसंपदा विभाग यांना आवश्यक कार्यवाहीस्तव अग्रेषित.